Tomas ma 70,- K¢ a vybira si v dobroé¢inném stanku na pouti zakusky. Kolik si jich maze
od 1 druhu koupit a kolik K¢ mu pfipadné zbyde? Py
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Pocitej hbité a zakrouzkuj stejnymi pastelkami, co k sobé patfi. Dopi$, co chybi, a zakrouzkuj.
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Dopln tabulku.

Délenec 20 43 25 68 58 Y4g 49
Délitel 3 5 b 9 { 4 6
Neuplny podil 6 8 73 JL 7 12 9
Zbytek 2 3 1 & 2 1 gl

Vypocéitej pfiklady v obrazku a podie zbytku Na svatbé Katky a Ivana se 154 hostl
59 - 624¢8) rozdélilo ke stoliim se 6 zidlemi. Kolik
stoli obsadili upIné a kolik Zidli zlistalo
neobsazenych?
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Byt hams 15 plni chsaramiehs
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Pocitej a zapi$ pismeno, které odpovida zbytku. Tajenku odhali§ étenim pismen po fadcich.
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llona s maminkou zavareji 23 kg ovoce. Chtéji rozdélit co nevice stejného mnozstvi ovoce
do 7 hrnctl a zbytek daji do osmého hrnce. Kolik kg ovoce nasypou do kazdého z hrnci?
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2 - ¢ervena 3 - zlutd 4 - hnéda 5 - oranzova




